
令和 5年度 保護者アンケート集計結果 

 

【子供の様子について】 
7 月(回答率 81％) １２月(回答率 96％) 

肯定 否定 肯定 否定 

楽しい学校生活を送っている 96 4 93 ７ 

自分の目標やめあてに向かってがんばっている。 92 8 96 ４ 

あいさつや言葉づかいはよい。 78 22 76 24 

返事をしたり、家族の呼びかけにきちんと反応したりしている。 86 14 90 10 

自分の気持ちや考えをしっかり表現できている。 85 15 84 16 

進んで学習する力や基礎学力が定着している。 74 26 79 21 

自分から進んで家庭学習に取り組んでいる。 71 29 74 26 

自分のことは自分でできる、基本的な生活習慣が身についている。 86 14 83 17 

家でよくお手伝いをしている。 67 33 69 31 

学校のことをよく話している 89 11 86 14 

地域の行事に進んで参加している 84 16 84 16 

【学校の取組について】     

ホームページや学校だより、学級だよりにより、学校の様子がよくわかる。 97 3 90 10 

学級懇談会・個別懇談会・参観日等、子供の様子を知る機会を適切に設けている。 100 0 99 1 

子供のことで保護者と連携を図っている。 97 3 95 5 

子供の健康や安全についての指導に努め、保護者へ適切に対応している。 93 7 91 9 

きれいで安全な学校環境づくりに努めている。 96 4 100 0 

【保護者自身について】     

学校からの文書を読んでいる。 99 1 93 7 

参観日や懇談会･教育の会の研修会などには、なるべく出るようにしている。 99 1 99 1 

あいさつや言葉遣いなど、基本的な生活習慣を指導している。 95 5 94 6 

家庭学習に関心を持ち協力ができている。 81 19 81 19 

子供の話を、よく聞くようにしている。 98 2 96 4 

テレビの視聴や早寝早起きなど、よい生活リズムづくりに努めている。 92 8 84 16 

子供の相談に応じ、困ったときに親子で解決するようにしている。 100 0 97 3 

【学校運営協議会について】     

令和４年度から導入された、地域住民等と学校がパートナーとなって学校運営をしていく「学

校運営協議会制度（コミュニティ・スクール）について知っている。 
67 33 72 28 

子供たちにどんな教育をして、どのように成長してほしいのか、そのために何をすればいいの

か、学校と一緒に考えてみたい。 

78 22 71 29 

子供たちが地域のボランティアの方々と関わって活動することは、良い成長につながると思う。 99 1 99 1 

 


